
ERRATA - EDITAL Nº 024/2021/CAV DE ABERTURA DE PROCESSO DE SELEÇÃO PARA INGRESSO, NO SEMESTRE 2021/2, NOS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM PRODUÇÃO VEGETAL

A todos que possam interessar sobre a **nota de rodapé 2**:

Onde le-ê-se:

“A pontuação de artigos publicados será computada desde que conste os dados da revista (nome), volume, número (fascículo/issue) ou número epub, paginação, ano, e lista da ordem dos autores.”

Leia-se:

“A pontuação de artigos publicados será computada desde que conste os dados da revista (nome), volume, número (fascículo/issue) ou número epub, paginação, ano, e lista da ordem dos autores.

A referência para a pontuação será com base no QUALIS/CAPES/CIÊNCIAS AGRÁRIAS 1, quadriênio 2013 a 2016.

Os artigos científicos de que tratam os critérios 4 a 11 serão classificados pelo Qualis da revista. Caso a revista não tenha classificação Qualis Agrárias I, serão pontuados pelo JCR (Journal Citation Reports), da seguinte forma: se o valor JCR < 0.5 = B2; se o valor JCR de 0.50 a 1.0 = B1; se o valor JCR de 1.0 a 2.0 = A2; e se o valor JCR > 2 = A1, respectivamente. ”

Prof. Fabio Nascimento da Silva
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Produção Vegetal (PPGPV)
Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC)